sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 7194 :11 =654 - 7194 ist durch 11 teilbar (11(] 71.94).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 307957
Zahl 2: 97527
Zahl 3: 694518
Zahl 4: 1059224
Zahl 5: 654622
Zahl 6: 268543
Zahl 7: 717849
Zahl 8: 225181
Zahl 9: 99166
Zahl 10: 708895
Zahl 11: 59159
Zahl 12: 955383
Zahl 13: 532499
Zahl 14: 531576
Zahl 15: 982763
Zahl 16: 492965
Zahl 17: 365740
Zahl 18: 449702
Zahl 19: 1007348
Zahl 2037946
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Losungen

Zahl1l 307957 auessmme  30+79+57=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 4 307957)
Zahl2 97527  auersumme 9+75+27=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilbar (11 4 97527)
Zahl 3 694518 auessmme  e9+as+18=132 ::1=12  durch 11 teilbar (11694518)
Zahl 4 1059224 ovesumme 1+05+92+24=122 :11=1100 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1059224)
Zahl5 654622 quessmme  es+46+22=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 %654622)
Zahl 6 268543 quersumme 6+85+43=154 :11=14 durch 11 teilbar (11%] 268543)
Zahl7 717849 ouesumme  71+78+49=108 :11=18 durch 11 teilbag (11| 717849)
Zahl 8 225181 ouesumme  22+s1+81=134 :11=14 durch 11 teilbar (11 | 225181)
Zahl9 99166  auersumme 9+9a1+66=166 :11=1509 Nicht durch*12 teilbar (11  99166)
Zahl 10 708895 auerssmme  70+88+95=253 :11=23 durch 11 teibar (11 | 708895)
Zahl 11 59159  quersumme s+91+59=155 :11=1409 NichtdurCh 271 teilbar (11 4 59159)
Zahl 12 955383 ouesumme  9s+s3+s3=231 :11-=21  dURCANL1teilbar (11 | 955383)
Zahl 13 532499 ouesumme  s3+24+99=176 :11=16 g@urchy 11 teilbar (11 | 532499)
Zahl 14 531576 querssmme  s3+15+76=144 :13= 3osupicht durch 11 teilbar (11 4 531576)
Zahl 15 982763 quersumme 98 +27+63=188 : =409 NiCht durch 11 teilbar (11 4 982763)
Zahl 16 492965 ouesumme  49+29+65=143(:112a3 “durch 11 teilbar (11 | 492965)
Zahl 17 365740 quersumme 36+57+492m83 :11=2209 Nicht durch 11 teilbar (11  365740)
Zahl 18 449702 auessmme  as+97+02843 jm=13  durch 11 teilbar (11 | 449702)
Zahl 19 1007348 ouersumme 1+004f73 + 8= 132 :11=1100 nicht durch 11 teilbar (11 } 1007348)
Zahl 20 737946 ouesumme  73+7445=108 :11=18  durch 11 teilbar (11 | 737946)
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